

内部资料 注意保存

徐州市国资系统党史学习教育

简 报

第 1 期

市国资系统党史学习教育领导小组办公室

2021年4月12日

【国资要闻】

市国资委召开党史学习教育动员大会

3月19日，市国资委召开党史学习教育动员大会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，贯彻落实党中央和省市委关于在全党开展党史学习教育的决策部署，对全委开展党史学习教育进行动员部署，推动全体党员干部通过学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步统一思想、统一意志、统一行动，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

会议指出，委机关党支部和全体党员要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，坚决落实党中央、省委、市委决策部署，扎扎实实开展党史学习教育，从党史中汲取继续奋勇前行的智慧与力量，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深化认识提高站位，切实增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。一是深刻认识开展党史学习教育是牢记初心使命、践行“两个维护”的必然要求、重要举措；二是深刻认识开展党史学习教育是坚定理想信念、坚持和发展中国特色社会主义的必然要求、重要保证；三是深刻认识开展党史学习教育是推进党的自我革命、提升本领能力的必然要求、重要抓手。

会议强调，委机关各党支部和全体党员要明确目标聚焦重点，准确把握党史学习教育的核心要求。坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通，深入学习贯彻习近平总书记关于党的历史的重要论述，凝聚奋进力量，蓄能攒势，跑好历史的接力棒，高质量推进党史学习教育各项工作。一是聚焦“学党史”，永远铭记光辉历程、传承红色基因；二是聚焦“悟思想”，坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑；三是聚焦“办实事”，切实把全心全意为人民服务的根本宗旨落到实处；四是聚焦“开新局”，着力推动“十四五”发展迈好第一步、见到新气象。

会议要求，委机关各党支部和全体党员、干部要注重学做深度融合，确保党史学习教育取得扎实成效。把握好学习教育的目标任务、基本要求和核心要义，用好以往集中教育的好经

验好做法，扎扎实实开展具有特色、惠及企业、体现担当的党史学习教育，确保组织有力、措施到位、见到实效。一要强化政治引领。坚持马克思主义历史观，把牢党的历史发展的主题主线、主流本质，自觉做共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想和中国梦的坚定信仰者、忠实实践者；二要压紧压实责任。机关党委要坚决扛起学习教育的主体责任，支部书记要履行好第一责任人职责，全体党员要正确认识开展党史教育的重大意义、把党史学习融入日常；三要坚持守正创新。统筹推进规定动作和自选动作，既要保证规定动作不走样，也要做到自选动作有特色；四要突出实践效能。不仅要在思想上受洗礼，更要在行动上见真章，切实增强机关干部队伍凝聚力战斗力。

会议要求，机关党委、各党支部和全体党员要认真学习，深入领会，抓好落实。一要高起点谋划。把党史学习教育作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体实践，制定切实可行的实施方案，创新活动形式，增强党史学习教育的针对性和实效性；二要高标准推进。牢牢把握习近平总书记党史学习教育“四大目标”和“六个进一步”要求，坚持抓经常、经常抓，大力营造学的氛围、严的基调，高质量完成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标；三要高质量见效。坚持把党史学习教育与“四条主线”有机结合，把党史中的宝贵营养转化为实实在在的政治素养和能力水平，奋力开创国资国企高质量发展新局面，以更加优异的成绩向中国共产党成立100周年献礼。

【基层动态】

各市属监管企业召开党史学习教育动员大会

国投集团：3月22日召开党史学习教育动员会议。集团公司党委书记、董事长李晓东出席会议并讲话，党委副书记、总经理姜岩主持会议，党委班子及机关部室、二级公司相关人员参加会议。会议要求，要精准聚焦党史学习教育关键任务，确保各项规定动作和自选动作落实到位；要注重融入日常、抓在经常，面向全体党员，以集团公司领导班子成员为重点，深入实施“四大行动”，广泛开展系列活动，让广大党员干部真正学出笃信笃行，学出坚定信仰，学出绝对忠诚，学出使命担当。要将新思想学深悟透，广泛深入开展集中学习、交流研讨、专题培训、专题党课、专题宣讲等“规定动作”“自选动作”，做到“知其然”，“知其所以然”，“知其所以必然”。

新盛集团：3月22日上午召开党史学习教育动员会议。集团党委领导班子成员、各党支部（总支）班子成员参加会议。党委书记孙惠风在动员讲话中指出，全体党员干部要深刻领会精神，把握核心要义，迅速把思想和行动统一到开展党史学习教育决策部署上来。要深刻认识到，开展党史学习教育是砥砺初心使命，奋进复兴征程的内在要求；是传承红色基因，弘扬革命精神的内在要求；更是深化企业改革，实现高质量发展的内在要求。要明确目标要求，把握学习重点，坚持从百年党史中焕发继续前进的智慧和力量。坚持带着感悟学、带着目的

学、带着责任学、带着使命学。要精心组织实施、有力有序推进，确保党史学习教育取得扎实成效，全力推动集团公司高质量转型发展。

徐百集团：3月23日下午召开党史学习教育动员大会。集团全体党委班子成员参加。党委副书记、副总经理孙江同志做了动员讲话，会议由党委副书记孟宪林同志主持。孙江强调，各级党组织要以强烈的政治责任感、使命感和现实紧迫感开展党史学习教育，不断提高党史学习教育的“高度”“深度”“广度”“效度”，实现党史学习教育与推动企业重点工作任务有机融合，确保党史学习教育取得明显成效。

交控集团：3月25日下午召开党史学习教育动员大会。市交控集团党委领导班子及二级公司、机关部室相关工作人员近70人参会。党委书记、董事长贾泉涌对党史学习教育进行了具体动员部署，党委副书记、总经理吴昊主持会议。贾泉涌在会议上强调，通过党史学习教育，广大党员干部要砥砺初心使命奋进新征程，为构建我市现代综合立体交通运输体系，服务徐州经济社会发展大局体现“交控担当”；要发扬党的光荣传统和优良作风，以“挑最重的担子，啃最硬的骨头”的韧劲，为打造新发展理念区域样板贡献“交控力量”；要凝心聚力深化企业改革发展，在全市国企加快市场化转型、实现高质量发展中做出“交控表率”。

国企公司：3月25日召开党史学习教育动员会。市国企公司党委书记、总经理杨先俊出席会议并讲话。公司机关副科级

以上党员干部及下属单位党委班子成员、支部书记、经理共计60余人参加了会议，会议由公司党委委员、副总经理李继贡主持。杨先俊强调一要聚焦“学党史”，传承红色基因。二要聚焦“悟思想”，强化理论武装。三要聚焦“办实事”，服务职工群众。深入开展“我为群众办实事”实践活动。四要聚焦“开新局”，完成历史使命。坚决贯彻落实市委市政府的决策部署，加快推进改革步伐，全面完成市委市政府交付的改革任务，妥善解决好各类遗留问题，为下一步公司的整体转型奠定坚实的基础。

文旅集团：3月25日召开党史学习教育动员大会，集团公司党委书记、董事长张强出席会议并讲话，党委副书记郭军主持会议。张强对开展集团党史学习教育工作提出三点要求。一是提高站位，凝聚思想共识，深刻认识开展党史学习教育的重大意义；二是加强领导，统筹协调推进，确保党史学习教育各项工作取得实效；三是守正出新，打造“文旅特色”，掀起党史学习教育的思想热潮。集团党委班子成员、机关各部门负责人、子公司负责人、党组织书记、集团机关全体党员及子公司党员职工代表参加会议。

国盛集团：3月26日上午召开党史学习教育动员会议，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神，贯彻落实全市党史学习教育动员会议要求，全面动员集团党史学习教育。国盛集团党委书记、董事长陆新洋强调，开展党史学习教育是当前的一项重大政治任务，各党支部（总支）要切实增

强责任感和紧迫感，加强组织领导，精心谋划部署，认真组织实施，高标准高质量开展好党史学习教育。

环保集团：3月26日召开党委中心组集中学习（扩大）会暨党史学习教育动员会。党委书记、集团董事长王斌做动员讲话，集团党委副书记、总经理杨韧主持会议，党委班子成员及相关单位、部门负责人出席会议。王斌强调，集团党委要压紧压实责任，成立党史学习教育领导小组；各直属党组织，机关各部室、全资、控股公司要各尽其职、密切配合、形成合力。要加强学习创新，积极借鉴“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育等历次集中性学习教育中行之有效的经验做法，用好徐州丰富的党史教育资源、红色基地，搭建红色课堂，广泛宣传集团各级党组织党史学习教育的经验做法、正面典型，大力营造党史学习教育的浓厚氛围。会上还集中观看了中央宣讲团成员、中央党史和文献研究院院长曲青山所作党史学习教育中央宣讲团首场报告视频。

新城国资：3月26日召开党史学习教育动员大会。公司党委副书记、总经理陈峰做动员讲话，公司党委副书记、副总经理王智辉主持会议。公司党委领导班子成员、中层以上干部及部分党员参加了会议。会议要求，要聚焦重点、明确目标，准确把握党史学习教育的核心要求。一要坚持学史明理，感悟思想伟力；二要坚持学史增信，增强历史自信；三要坚持学史崇德，赓续奋斗精神，切实把学习教育激发出的工作热情和进取精神转化为攻坚克难、干事创业的强大动力，不断开创公司“十

四五”发展的崭新局面。

新田公司：3月30日下午召开党史学习教育动员大会。公司党委书记、董事长肖松出席会议并讲话，党委副书记、总经理刘利主持会议，公司党委班子成员、全体党员、发展对象、入党积极分子参加会议。肖松强调要聚焦重点、明确目标，推动党史学习教育走深走实。要坚持学史明理，感悟思想伟力；坚持学史增信，增强发展自信；坚持学史崇德，赓续奋斗精神；坚持学史力行，务实担当作为。要引领党员把学习领悟党史作为牢记党的初心和使命的重要途径，与履职尽责、推动市场化转型有机结合起来；要把学习成效转化为“十四五”开好局、起好步的强大动力，转化为干事创业的精神动力，推动公司工作高质量发展，为全市打造贯彻新发展理念区域样板作出应有的贡献，以优异成绩迎接建党100周年。

地铁集团：3月31日上午召开党史学习教育动员会。集团公司党委班子成员、各部门单位中层助理级及以上管理人员、各基层党组织委员与党员代表参加会议。会上收看了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话视频，并对开展党史学习教育进行了动员部署。随后，集团公司党委书记、董事长朱明勇上了一堂题为“中国自信的内在逻辑和现实意义”的专题党课。详细解读了中国自信的历史逻辑和现实意义，使全体党员干部进一步坚定理想信念，永葆艰苦奋斗的光荣传统，践行共产党员的初心使命，扛起促进轨道交通建设发展的时代重任，奋力开创轨道交通事业高质量发展新局面。

铁矿集团：4月1日上午，铁矿集团党委召开党史学习教育动员部署会。集团党委领导班子成员、中层党员领导干部、基层党组织干事参加会议。会议由集团党委副书记、副董事长、副总经理夏文喜主持。党委书记、董事长孟光做动员讲话。会议强调，一要充分认识学习党史的重大意义，切实增强学习的自觉性和主动性。二要全面贯彻部署要求，扎实推动集团党史学习教育深入有效开展。三要加强组织领导，确保党史学习教育取得实效。

报：市党史学习教育领导小组办公室，市国资系统党史学习教育领导小组成员

送：各市属监管企业党委

市国资系统党史学习教育领导小组办公室 2021年4月12日印发
